ASSOCIAZIONE DELLA CROCE ROSSA ITALIANA COMITATO REGIONALE PUGLIA C.F. e P.IVA 13669721006

LIBRO DEI PROVVEDIMENTI ADOTTATI DAL COMMISSARIO REGIONALE



PROVVEDIMENTO N. 1 DEL 31 GENNAIO 2025

Oggetto: Confermare Incarico Segretario Regionale CRI Puglia

VISTO il Decreto Legislativo 28 Settembre 2012, n. 178 di riorganizzazione dell'Associazione Italiana di Croce Rossa a norma dell'articolo 2 della Legge 04 Novembre 2010, n. 183;

VISTO l'Atto Costitutivo dell'Associazione della Croce Rossa Italiana repertorio n. 3132 raccolta n. 2134 del 29 Dicembre 2015, registrato a Roma con n. 50 in data 04 Gennaio 2016;

VISTO il vigente Statuto dell'Associazione di Croce Rossa Italiana;

VISTA la Delibera del Consiglio Direttivo Nazionale n.16 del 24 Gennaio 2025 riguardante il Commissariamento del Comitato Regionale CRI Puglia;

CONSIDERATA la Delibera del Consiglio Direttivo Regionale n.1 del 19 Luglio 2024 di Nomina del Segretario Regionale CRI Puglia;

PRESO ATTO che ai sensi dell'art.28.3 lettera D dello Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana, l'incarico del Segretario Regionale cessa contestualmente a quello del Consiglio Direttivo;

CONSIDERATO che il Consiglio Direttivo Regionale, stante le dimissioni n. 3 consiglieri ha formalmente cessato le funzioni sue funzioni con la delibera di Commissariamento del Comitato Regionale Puglia;

VISTA la necessità di dare continuità all'azione del Comitato Regionale anche con il supporto amministrativo di un Segretario Regionale;

DETERMINA:

- 1. Le premesse di cui sopra costituiscono parte integrante e sostanziale del presente Provvedimento;
- 2. Di confermare l'incarico di Segretario Regionale CRI Puglia affidato al dipendente Alessandro Bonanno, nato a Messina il 13/10/1979, per tutta la durata del Commissariamento del Comitato Regionale CRI Puglia;
- 3. Di notificare il presente atto al Presidente Nazionale, al Segretario Generale, ai Presidenti Territoriali nonché al dipendente, per quanto ognuno nella propria competenza.

DATA

31.01.2025

Il Commissario CRI Puglia Avv. Raffaele Pio di Sabato